

黄金剧场

红色摇篮

这是一部展现1929年至1934年这5年多时间里,毛泽东、朱德、周恩来、刘少奇、邓小平等老一辈无产阶级革命家,在以瑞金、汀州(今长汀)为中心的赣南、闽西苏区纵横驰骋,进行共和国建设伟大预演的历史剧。

1929年3月11日,红四军从江西瑞金的壬田出发,翻越武夷山南麓,向福建长汀前进,12日进驻福建省长汀县四都乡。古田会议之后,正当红军大发展之时,中央政治局在李立三主持下通过了《新的革命高潮与一省或几省首先胜利》决议案。为了督促毛泽东尽快“转变观念”,李立三委派周以农前往红四军,强令朱毛红军攻打南昌、九江。毛泽东处于两难境地。权衡再三,毛泽东决定服从中央指示,在游行示威中

巧妙地做起了“推”字文章。其间,毛泽东的妻子杨开慧被狡猾残忍的何键杀害于长沙浏阳门外的识字岭,毛泽东挥泪率部撤离了长沙。1930年10月,红军攻克吉安,横断江西半壁。毛泽东“一年争取江西”的计划基本实现。

1930年底,蒋介石调集10万大军向江西中央苏区发起了第一次军事“围剿”。骄横狂妄的国民党第十八军的师长张辉瓒,一路扬言要“剃朱毛的头”。正在这危急之时,红军内部又发生了令人扼腕的“富田事变”。面对内忧外患,毛泽东和朱德等排除干扰,按照“诱敌深入”的战略方针,一举歼灭蒋介石的“王牌师”。毛泽东放声吟出:齐声唤,前头捉了张辉瓒!

央视四套 6月2日 14:15 播出



家庭影院

薄荷咖啡

周正宜是广告界女强人,因为事业心重而忽略了家庭,以致与丈夫分居,对儿子亦未顾及。正宜弟启华一向不满姐姐之所为,与女友傅敏预科毕业后,自己升读大学,傅敏则成功自荐进入正宜的广告公司工作。

启华恐傅敏步姐姐后尘,力劝她三思,可惜无效。傅敏在工作上遇到挫折,去找启华,二人发生关系,开始同居。傅敏努力工作,升了职。正宜操劳过度,一天晚上工作时忽然晕倒,燃着的烟蒂酿成小火灾,她被烧伤。

傅敏在正宜休养期间,为公司争取新客户立下功劳,正宜满心不是味儿,给傅敏放假。傅敏转投新广告公司,向正宜的公司挖角。正在踌躇满志之际,突然发现自己怀孕,为了事业,她决定堕胎,启华发现后大怒,二人分手。

正宜因回扣问题被廉政公署调查,沮丧不已,欲与丈夫修好,却发现他已与儿子聪聪办妥移民手续,计划到外国再婚。正宜遭逢连番打击,于平安夜刻意打扮一番后,在家中割腕自杀。

傅敏继续从事广告工作,一天,她在教堂取景时,意外看到启华正举行婚礼,顿时百感滋味涌上心头。

央视六套 6月2日 22:02 播出



谁知女人心

1917年春,平溪镇。杜家粮行少东家云山的新娘琦真,在进门当日,被青梅竹马的恋人安华抢婚带走,杜家颜面尽失,要求琦真在门前跪上三天三夜,清洗门风。但云山对琦真依旧深情无悔,誓言一辈子守护琦真。

解除与杜家婚约后,琦真不幸又遭母丧、家园被焚。安华远赴青桐市求职,被百年油坊延揽为大师傅,又为了帮琦真还债,无奈入赘薛家,娶秀妍为妻。

不知真相的琦真身心受到重创。为了

报复安华,她主动下嫁平溪镇最落魄、人见人厌的痞子富振嘉。

几年后,琦真的爱子喜儿受伤,急需大笔金钱医治,振嘉却休妻远去。琦真借贷无门,只得再嫁做大户人家的偏房,在阴错阳差下嫁给了昔日恋人安华,生下一子宝儿。

振嘉做了几笔搏命涉险的鸦片买卖,大赚一笔黑心钱后,带着喜儿前去薛家,要求琦真再嫁回来。前后两任丈夫、两个亲生儿子,琦真陷入两难的挣扎之中……

洛阳台一套 6月2日 14:10 播出

6月2日 导视

一周影视全资讯,详见每周五出版的《洛阳广播电视报》。洛阳广电报,家家都需要。征订热线:63355541

Table with 6 columns listing TV programs and their broadcast times across various channels like CCTV-1, CCTV-10, etc.